

Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec

Obecní policie Vestec v měsíci lednu 2024 řešila v obci Vrané nad Vltavou mimo běžnou hlídkovou činnost celkem 36 událostí, z toho bylo 5 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní policie Vestec.

Za uvedené období bylo v obci zjištěno celkem 17 přestupků, z toho 1x překročení rychlosti v obci o více než 20 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 11x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x zákaz zastavení – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x stání vozidla na chodníku – vyřešeno domluvou, 1x stání vozidla na silniční vegetaci – vyřešeno domluvou, 1x přestupek proti občanskému soužití – oznámeno správnímu orgánu a 1x přestupek proti majetku – stále ještě v řešení.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení místostarosty obce o odchytu psa učitelkami MŠ, přijali a prověřovali oznámení o problému s občanským soužitím, oznámení o rušení nočního klidu v jedné z restaurací, kdy byl oznamovatel odkázán na linku 158, protože hlídka strážníků byla vázána řešením jiné události a přijali a prověřovali oznámení o sraženém psu na železničním přejezdu ČD v obci.

Na žádost obce strážníci opětovně uzavřeli vjezd na cyklostezku u přívozu, z důvodu jejího znečištění bahnem a prověřovali odstavené motorové vozidlo v části obce.

Na žádost občana obce strážníci poskytli součinnost při zvednutí jeho rodinného příslušníka, který v domě upadl a nemohl vstát.

Při hlídkové činnosti strážníci zjistili psa na volno.

Na žádost OO PČR Jílové u Prahy strážníci poskytovali součinnost při prověření oznámení z jedné z restaurací v obci, kde host nezaplatil útratu, a prověřovali oznámení o zraněné osobě pod vlivem alkoholu.

Na základě příslušné žádosti od PČR strážníci vydávali záznamy z MKDS.

Společně s HZS strážníci vyjžděli k DN se zraněním, k transportu pacienta a k úniku ropných látek z vozidla odstaveného v jednom z autoservisů, na komunikaci v obci.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

str. Tomáš Heckr
strážník Obecní policie Vestec
okrskář obce